SPORTRLACK

: g?v* YAMAHA YZF R3
" ab Baujahr 2015
HE;CO&
BECKER

Artikel-Nr.:
6704544 schwarz

Montage

Der Bausatz umfafit die folgenden Teile:
Stiick Bestellnr. Bezeichnung

1 700009086 Gepackplatte
1 700009087 Rast/Schlossplatte
1 700009088 Schraubensatz

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

YAMAHA YZF R3
ab Baujahr 2015

Art.-Nr.:
4004.050.301 schwarz

PR DDAD

Gummipuffer
Senkkopfschrauben M6 x 20
selbstsichernde Muttern M6
Verschlu3stopfen 88 mm
U-Scheiben 6,4

Logo Hepco & Becker g30mm
Dichtband - Lange 120 cm

Weiteres Zubehor:

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Atk
HEPCO &
BECKER

Tankring, C-Bow Softtaschenhalter und Gepackbriickenverbreiterung fiir Sportrack.
Fur die jeweilige Bestellnummer siehe Katalog oder auf unserer webseite.

Krauser GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 250
eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de

180915



SPORTRLACK

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

" z?ﬁ' 3 YAMAHA YZF R3 YAMAHA YZF R3
- ab Baujahr 2015 ab Baujahr 2015
:chfgg‘ Artikel-Nr.: Art.-Nr.:
6704544 schwarz 4004.050.301 schwarz

Montage

Vorbereitung:
Soziussitzbank abnehmen. Rast/Schlossplatte mit dem Sportrack verschrauben.

Zur Verschraubung die Senkkopfschrauben M6x20 sowie U-Scheiben @6,4 und selbstsichernde Muttern M6

verwenden. Die Gummipuffer in die Rohrstiicke der Rast/Schlossplatte eindriicken.
(Eventuell etwas Einkleben).

Y

..............-....-i...._.e...a

HINTEN

e . 1

P v i




SPORTRLACK

: 27‘“ YAMAHA YZF R3
A ab Baujahr 2015

HEPCO & .
BECKER Artikel-Nr.:

6704544 schwarz

Montage

Die 4 nicht benutzten Bohrungen in der Gepéackplatte mit VerschluRstopfen verschlie3en.

Logo einkleben.

Die Befestigung des Sportracks erfolgt in der gleichen Weise wie bei dem original Soziussitzkissen.

Bitte vor dem Fahren den festen Sitz des Sportracks im Schloss kontrollieren.

BCRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

YAMAHA YZF R3
ab Baujahr 2015

Art.-Nr.:
4004.050.301 schwarz

Anbringung des Dichtbandes:
Dieses wird, wie gezeigt, auf der Riickseite der
Sportrackplatte aufgeklebt.

Gepackempfehlung:

Die Sportrack Hecktasche, speziell fur das
SPORTRACK entwickelt.

Der dazugehérende Lock it Halter wird am Sportrack
verschraubt.

Das Auf- und Absetzten der Tasche ist kinderleicht
dank des Magnet-Systems des Lock it Hecktaschen-
halters.

Artikel-Nummer: 640806 00 01




SPORTRLACK

YAMAHA YZF R3
from date of manufacture 2015

. \;m,/ *
Afi
HEPCO &

BECKER
[tem-no.:

6704544 black

Assembling instructions

The kit includes the following parts:

Quant item no. description
1 700009086  Sportrack plate
1 700009087 Lid plate
1 700009088  Screw kit

BCRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

YAMAHA YZF R3
from date of manufacture 2015

Item-no.:
4004.050.301 black

PRrADMDMDIMD

rubber
countersunk head screw M6 x 20
self lock nuts M6

plastic plug 88 mm

washer @6,4

emblem Hepco & Becker g30mm
seal strip - lenght 120 cm

Also available:

For item-numbers see our catalog or on our website.

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

/1%1/,‘“

HEPCO &
BECKER

Tankring, C-Bow Softbagholder and Enlargement for Sportrack.

Krauser GmbH
K An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 250
eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de




SPORTRLACK

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

YAMAHA YZF R3 YAMAHA YZF R3
from date of manufacture 2015 from date of manufacture 2015

HEPCO &
BECKER ltem-no.: [tem-no.:

6704544 black 4004.050.301 black

Assembling instructions

Preparing:

Dismantle passenger seat.

Fastening of the sportrack:

Fix the lid plate at the sportrack with countersunk head screws M6 x 20 and self lock nuts M6 with washers M6.

Push the rubbers into the pipe sections of the lid plate.
(Maybe with a little glue).




SPORTRLACK

BCRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

" gﬁ* YAMAHA YZF R3 YAMAHA YZF R3
N - from date of manufacture 2015 from date of manufacture 2015

HE;:CO&
< ltem-no.: ltem-no.:

6704544 black 4004.050.301 black

Assembling instructions

Seal up the 4 holes not in use with plastic plugs.
Stick emblem.

Fixing the SPORTRACK onto the motorbike is the same as fixing a pillion seat.
Please check that the SPORTRACK is securely fitted before driving.

Affixing of the seal strip:
This will be sticked, as shown on the picture, to
the back of the Sportrack plate.

Luggage recommendation:

Our Sport Rack rear bag, designed specifically for
the SPORTRACK.

The corresponding Lock it holder is screwed on
Sportrack.

The fastening of the bag is easy thanks to the
magnetic system of the Lock it rear bag holder.
Article number: 640806 00 01




